

# Diputado Barrios Contra Colegiación Obligatoria

Retroceder en 200 años sería aceptar como ley la colegiación profesional obligatoria, dijo ayer el diputado de ARENA, René Barrios Amaya.

Agrega que él está totalmente en contra de la pretensión de que por ministerio de ley los profesionales de las distintas especialidades queden atados a la colegiación obligatoria. Añade que ello equivaldría a dar validez a la "cláusula de exclusión", según la cual los profesionales se verían impedidos de ejercer su profesión, cual-

quiera que sea, al no pertenecer forzosamente a un colegio.

El diputado arenista hizo su declaración al consultarle su opinión en torno a la petición que varios colegios profesionales han hecho a la Asamblea Constituyente, para que se dicte como una ley dicha colegiación profesional.

Por otra parte, son miles los profesionales que se oponen a dicha pretensión que vendrá a coartar las libertades individuales.

La mayoría de ellos son de opinión que se instituya

la colegiación libre, contra la cual nadie puede tener objeciones ya que puede acarrear ciertas ventajas, pero sin las peligrosas limitaciones que encierra la colegiación obligatoria.

El diputado Barrios Amaya dijo, por su lado, que la gran mayoría de diputados, aun algunos profesionales, no tienen una noción clara y completa de los verdaderos alcances de una ley que vuelva obligatoria la colegiación profesional y recomendó que la comisión que está estudiando el caso escuchara la opinión de los sectores que rechazan tal precepto.

Por otra parte, se sabe que representantes de estos últimos sectores se proponen abocarse con la citada comisión con el fin de aportar elementos de juicio, para que el dictamen final que emita sea el más conveniente a los intereses mayoritarios de los gremios profesionales, y no el que favorezca a las reducidas camarillas, se dijo, que son las que manipulan los asuntos de dichos gremios.

## Declaraciones de D'Aubuisson: Abstiniéndose de Comentar Otra Posible Rebelión

El Mayor Roberto D'Aubuisson, Presidente de la Asamblea Constituyente, se abstuvo ayer de comentar otra posible rebelión de que hablaban ayer mismo unas agencias internacionales de noticias y que la atribuyeron al Cnel. Juan R. Bustillo, Jefe de la Fuerza Aérea.

Las informaciones internacionales decían —de acuerdo con los cables—

que el Cnel. Bustillo había dado un plazo de 24 horas, partiendo de ayer, al General José Guillermo García, Ministro de Defensa, para que presentara su renuncia.

Sobre este punto, al ser consultado el Mayor D'Aubuisson, dijo que se abstenia de hacer comentarios personales y políticos.

—Favor pase a la página 82.

## Agentes de Viajes de México Vendrán al País

Más de cuarenta agentes de viaje de México llegarán en breve al país interesados en conocer las bellezas naturales, las facilidades hoteleras, etc., para promover El Salvador como destino turístico.

Representantes de las agencias de viajes salvadoreñas organizaron un desayuno en el hotel Presidente. Como invitado especial tuvieron al señor Adolfo Medina Payán, Director de OPESA, Organización Promotora de Excursiones, S.A., con sede en México, y de RINSA.

Las dos organizaciones y TAN SAHSA quieren llevar a cabo una promoción conjunta para traer turistas de varios países del mundo a nuestro país, así

como también hombres de negocios, realización de seminarios, conferencias, etc.

Como proyecto inmediato se habla de la realización del Congreso de Trabajo de ATOM, Asociación Tour Operadores Mayoristas, el cual tendrá lugar el próximo año. Lo importante de traer a gente especializada en turismo es que representa un gran futuro para el país, especialmente en estos momentos en que únicamente el turismo interno está operando.

Las agencias de viajes salvadoreñas han demostrado sumo interés por trabajar coordinadamente con los agentes mexicanos.

—Favor pase a la página 27.



**NUEVO SUBDIRECTOR.**— El Lic. Mario Salvador González, ha sido nombrado Subdirector General de Transporte Terrestre. Manifestó que las puertas están abiertas para usuarios y transportistas.



**INTENSIFICACION DE HUERTOS.**— El Ministerio de Agricultura y Ganadería intensificará la proliferación de huertos caseros, para ayudar a la problemática alimenticia del país y promover el ingreso de divisas en este rubro. Dicen que están seguros que se mejorará la dieta alimenticia de la población. De izq. a der.: Ing. Miguel Muyshondt Yúdice, Dr. Francisco Serrano, Ing. Manuel Ponce e Ing. José Roberto Salazar Maza, todos del MAG.

## 50 Años para Recuperar Inversión del "Gasohol"

Más de 50 años se calcula que tardaría en recuperarse la inversión de más de 31 millones de colones, que sería el costo de la planta de alcohol anhidro carburante (gasohol) propuesta en venta por una firma venezolana al Gobierno salvadoreño.

Lo anterior lo dijeron diputados de la Asamblea Constituyente que por su cuenta han andado haciendo averiguaciones acerca del proyecto, contratado durante la gestión gubernamental que encabezó el Ing. José Napoleón Duarte y que ha sido adversado por diversos sectores, comenzando por el Consejo de Entidades Agropecuarias, que ha solicitado

formalmente a la Asamblea impedir la compra de dicha planta.

Los diputados mencionaron que hace unos días, delegados de la firma contratista para el suministro de la planta destiladora, se entrevistaron con varios de ellos, tratando de justificar las bondades del proyecto.

Los representantes del pueblo hicieron eco de señalamientos hechos por diversos sectores, acerca de

las varias fallas y omisiones que las entidades agropecuarias señalan en la formalización del contrato, comenzando con el decreto que autoriza la compra, en donde se dice que no hay especificación acerca del equipo o la maquinaria de los cuales consiste la planta.

Dijeron, además, que tal vez la peor omisión es que no se haya llevado a

Favor pase a la página 63!

## Conrado López Andreu Nuevo Presidente ANEP

El Ing. Conrado López Andreu fue electo Presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), para concluir el periodo 1982/1983.

La elección tuvo lugar la noche del miércoles en asamblea extraordinaria de Junta Directiva de la entidad, después del retiro de don Eduardo Menéndez, como Presidente, cargo que desempeñó durante casi tres periodos.

El Ing. López Andreu es también Presidente de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador y al ocupar igual cargo en ANEP lo hace representando al sector comercio.

Los otros miembros del Comité Ejecutivo que fueron electos en la misma asamblea, son: Primer Vice-Presidente, don Miguel Angel Salaverria, representando la agro-industria; segundo Vice-Presidente, Ing. Eduardo Funes Hartmann, quien es también Presidentew de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), representando la industria; secretario, don José Infantozzi, representando a los medios de comunicación radiales; Pro-Secretario, don Roberto Aguilar Papiñi, representando el agro; Tesorero, Lic. Rufino Gato.

Favor pase a la página 63.

## Destruyen Transformador en San Antonio Abad

Un transformador y otros daños menores causaron elementos subversivos en la Sub-Estación eléctrica de San Antonio Abad, antenoche. Se informó que elementos de la subversión, fuertemente armados, llegaron cerca de la mencionada sub-estación, situada en la colonia Miravalles y colocaron artefactos explosivos de gran potencia, que al ser detonados causaron la destrucción del transformador y dañaron también otras instalaciones.

Después de la explosión se inició un enfrentamiento entre los subversivos y los vigilantes, así como

con elementos de tropa que cuidan el sector.

Inmediatamente después de la explosión, toda la zona nor poniente quedó totalmente sin energía eléctrica, apagón que duró largas horas, causando daños en la economía doméstica.

Vecinos informaron que se trata de un asedio constante en que los extremistas mantienen al servicio eléctrico en todas las zonas y que por motivos de la destrucción del transformador en esa sub-estación, la energía eléctrica fue suspendida, pero cerca de las 7 de la mañana volvió.



**PROMOCIONARAN EL SALVADOR.**— Más de cuarenta agentes de viajes de México vendrán al país en breve para conocer las bellezas naturales, las facilidades hoteleras, etc., y promocionar a El Salvador como destino turístico. Un proyecto inmediato es celebrar en esta capital en 1984 un congreso de trabajo de agentes de viajes. De izquierda a derecha, Germán Escamilla, Adolfo Medina Payán, director de OPESA de México; Elsa de Bonilla, Antonio Escamilla y Carlos Bondanza, de TAN SAHSA.